



# О Б Щ И Н А Б Л А Г О Е В Г Р А Д

Изм. № 69-00-184 / 11.03.2015 г.  
69-00-185

## ДО УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ С ПРЕДМЕТ:

„Доставка и монтаж на улични табели, номера и пътни знаци за нуждите на Община Благоевград за 2015 г.” по обособени позиции:

Обособена позиция № 1: “Доставка и монтаж на улични табели, пилони за табели и номера”

Обособена позиция № 2: “Доставка на пътни знаци и стълбове за пътни знаци”

### Относно: Постъпили запитвания за разяснения по обявената обществена поръчка с горе-цитирания предмет

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, във връзка с постъпили въпроси, представям на Вашето внимание следните разяснения по обявената обществена поръчка с горе-цитирания предмет:

**Въпрос 1:** Самата декларация за ангажираност на лицата е вписана към Образец № 5, а не като отделен формуляр. Това означава ли, че Образец № 5 се попълва толкова пъти, колкото са лицата в списъка ведно с декларацията за ангажираност за всяко отделно лице или Образец № 5 се попълва само един път с толкова броя декларации за ангажираност, колкото са лицата в списъка? Ако е валиден втория вариант в, в декларацията за ангажираност няма позиция за името на декларатора.

**Отговор 1:** Образец № 5 се попълва само един път с толкова броя декларации за ангажираност колкото са лицата в списъка. Името на декларатора се изписва под подписа, който ще положи същия в декларацията за ангажираност.

**Въпрос 2:** При представяне на офертата, необходимо ли е да се предоставят и мостри на уличните табели, съгласно Приложение 1, Приложение 2, Приложение 3, Приложение 4о от Документацията за участие?

**Отговор 2:** Препоръчително е за участника да се представят мостри към подадената оферта.

**Въпрос 3:** Във връзка с обявена обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на улични табели, номера и пътни знаци за нуждите на Община Благоевград за

2015 г.” по обособени позиции:

Обособена позиция № 1: “Доставка и монтаж на улични табели, пилони за табели и номера”

Обособена позиция № 2: “Доставка на пътни знаци и стълбове за пътни знаци”, съгласно 2.1 от Документацията *Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците*, т.2.1.2 Участникът следва да разполага минимум със следните технически лица (собствени или наети) на трудов или граждански договор, притежаващи съответната професионална квалификация:

За всяка обособена позиция по отделно:

- **Ръководител на екипа за монтажа:**

- Строителен техник със 7 години трудов стаж или
- Строителен инженер с 5 години трудов стаж или

- **Екип, който да извърши необходимия монтаж на доставените табели.**

**Изисквания към екипите:**

- Минимум 1 екип за поставяне на уличните табели;

Всеки екип да се състои от минимум 4-ма квалифицирани работника, на длъжност техник или монтажист;

Нужно ли е при положение, че участникът ще участва само за Обособена позиция № 2: “Доставка на пътни знаци и стълбове за пътни знаци”, съответно да се доказва с представянето на Декларация – списък, съдържаща списък на лицата, наети на трудов или граждански договор, ведно с декларации за ангажираност на лицата – Образец 5?

**Отговор 3:** Когато участникът ще участва само по Обособена позиция № 2: “Доставка на пътни знаци и стълбове за пътни знаци” – Образец № 5, ведно с декларация за ангажираност не се попълва.

Настоящите разяснения са достъпни на сайта на Община Благоевград <http://www.blgmun.com>, рубрика Обществени поръчки, “Обществени поръчки – профил на купувача”, Процедури провеждани по реда на ЗОП, Процедури 2015, Открита процедура по Реда на ЗОП 00109 – 2015- 0004.

Настоящите разяснения, да се считат за неразделна част от обявената обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на улични табели, номера и пътни знаци за нуждите на Община Благоевград за 2015 г.” по обособени позиции:

Обособена позиция № 1: “Доставка и монтаж на улични табели, пилони за табели и номера”

Обособена позиция № 2: “Доставка на пътни знаци и стълбове за пътни знаци”.

**АТАНАС КАМБИТОВ**

Кмет на Община Благоевград

